

长太高速进入路面施工阶段

中央、省委、省政府和交通运输部决策部署,坚决扛起扩投资稳增长的重大政治责任,以 "一天都不能耽误"的紧迫感大抓项目、抓大项目,全面加快建设进度,全力扩大有效投资,确保完成年度投资建设任务,为全省实现 "止跌、回升、增长"目标贡献交通力量。 截至7月底,7个续建高速公路项目累计完成投资74.75亿元,同比增长7.6%,实现正增长,增速较1-6月份提高10.5个百分点;全

截至7月底,7个续建高速公路项目累计完成投资74.75亿元,同比增长7.6%,实现正增长,增速较1-6月份提高10.5个百分点;全省普通干线公路建设完成投资8.6亿元,环比增长55.8%,计划完成比例是历史上最好的一年;全省农村公路完成投资18.3亿元,同比增长8.3%,环比增长61.9%——全省公路建设总体进展顺利,各级交通运输部门细化实化强化各项措施,锁定高标准高质量高效率完成年度项目工作任务,切实跑出交通项目建设"加速度"。

"盯问题、盯目标、盯全程,一盯到底!" 自复工复产以来,省交通运输厅采取有力措施持续推动项目建设。一是持续加大投净增人员 293人,增开施工作业面 197个,至6 道人员 293人,增开施工作业面 197个,至6 前,高速公路建设现场总人数已达 2. 26 万人、总施工作业面达 1172个、总机械设备 7166台套,各项目继续实行"歇人不歇机"模上升施工产能,持续保持满负荷作业状态,全力推进项目建设。二是多措并举提升产能和投资。各公路建设项目结合一组化实化施工计划,紧密衔接施工工序,重点打通影响规模化施工组织安排一组化实化施工计划,紧密衔接施工工序,重点打通影响规模化施工的堵点断点;持续覆盖下等措施,在减少降雨影响的同时,加大板安装、梁板吊装等环节投入,努力追赶施工病,等增加水稳拌和站、沥青热拌站、路面摊铺 问题不解决不放手!任务没完成不放手!目标未实现不放手!下步,省交通运输厅将加快推进"三项工程",突出重点抓进度,聚焦重点、紧盯关键、提前预判、精准施策,做到"一项目一方案",有效调动各方积极性,全面加快项目建设进度,特别是紧盯长春都市圈环线九台至双阳段、长春至自然村2个高速公路和鸡冠崖子至冷沟子等4个国省干线公路通车项目,坚持既定目标不动摇,确保按时通车。同时,持续加快推进新开工项目前期工作,确保尽早开工,加快建设,全力争取形成更多有效投资。



对石庙特大桥施工进行实时数据监测



集桓高速石庙特大桥主体工程将于9月底完工



长春至自然村高速加快推进大桥施工



长春经济圈环线九台至双阳段加快推进路面摊铺施工



长春经济圈环线农安至九台段、双阳至伊通段项目伊通河特大桥下部结构施工







烟长高速采取歇人不歇机、24小时不间断推进节点工程施工